

Jaworzno, 30 lipca 2024r

**Wykonawcy, zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie
zamówienia publicznego**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dostawa samochodu osobowego do Urzędu Miejskiego w Jaworznie.**

Informuję, iż do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące postanowień specyfikacji warunków zamówienia (SWZ). Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz.U. z 2023r., poz. 1605 ze zm.) (Pzp), przekazuję stosowne wyjaśnienia.

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuści pojazd z silnikiem elektrycznym o mocy 129 KM?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści pojazd z przednimi siedzeniami bez funkcji masażu?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści pojazd z 3 gniazdami USB-C w kabinie z przodu pojazdu zamiast gniazda USB i 12V?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści pojazd z 2 strefową klimatyzacją?

Odpowiedź: Nie

Pytanie 5: Czy Zamawiający dopuści pojazd bez odtwarzacza CD w zamian z połączeniem radia za pomocą bluetooth z aplikacjami streamingowymi?

Odpowiedź: Tak

Pytanie 6: Czy Zamawiający dopuści pojazd z tapicerką skórzaną w kolorze beżowym z akcentami czarnymi?

Odpowiedź: Tak

Jednocześnie na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w następującym zakresie:

załącznik 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt 2.1 otrzymuje następujące brzmienie „**Silnik o napędzie spalinowo-elektrycznym Hybryda typu plug-in o minimalnej mocy układu silnikowego 299 KM (195 kW), spełniający aktualną normę emisji spalin EURO 6. Rodzaj paliwa – benzyna**”.

Z up. PREZYDENTA MIASTA

Artur Dzikowski
Zastępca Prezydenta Miasta